

## **В Новосибирской области вынесен приговор местному жителю, избившего до смерти мать-инвалида**



Собранные следственными органами СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю города Новосибирска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного 4 ст. 111 УК РФ (умышленно причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, 23 апреля 2015 года между 77-летней женщиной-инвалидом, передвигавшейся по квартире при помощи кресла, и ее 44-летним сыном возник конфликт на почве злоупотребления последним спиртными напитками. Мужчине не понравились замечания матери, он разозлился, подошел и толкнул кресло, от чего женщина упала на пол. После этого разъяренный мужчина нанес потерпевшей множественные удары руками и ногами по голове, телу и рукам. Немного прейдя в себя, злоумышленник позвонил в скорую помощь,

---

которая доставила пенсионерку в медицинское учреждение. Через несколько дней от полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась. В ходе предварительного расследования вину свою злоумышленник признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы в колонии строго режима

*19 Февраля 2016*

*Адрес страницы:* <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1018063>